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Communiquer au  
819 336-6740  
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Journal Le Super pour obtenir 
les tarifs publicitaires.
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RÉSUMÉ DU PROCÈS-VERBAL DE AOÛT 2020

RÉSUMÉ DU PROCÈS-VERBAL DE SEPTEMBRE 2020

Décisions municipales
Sont présents : M. Richard Baril, M. François Brodeur,  
Mme Lucie Lavictoire, Mme Marie-Pier Bourassa,  
M. François Pinard. Est absent :  M. Luc Laplante.

Formant quorum sous la présidence du maire 
monsieur Guy Dupuis. Madame la directrice générale & 
secrétaire-trésorière, Mireille Dionne, est présente. 

Décisions municipales
Sont présents :, M. François Brodeur, Mme Lucie Lavictoire, 
Mme Marie-Pier Bourassa, M. François Pinard et  
M. Luc Laplante. Est absent :  M. Richard Baril 

Formant quorum sous la présidence du maire  
monsieur Guy Dupuis. Madame la directrice générale & 
secrétaire-trésorière, Mireille Dionne, est présente.

SÉANCE EXTRAORDINAIRE TENUE LE 17 AOÛT 2020 – 19 H 30 / Ouvert au public – rencontre physique
Le conseil adopte les points suivants :

SÉANCE ORDINAIRE TENUE LE 8 SEPTEMBRE 2020 – 19 H 30 / Ouvert au public – rencontre physique
Le conseil adopte les points suivants :

• Mandate la firme d’ingénierie GéniCité pour les services 
professionnels quant à l’accompagnement pour l’étude 
préliminaire, l’élaboration des plans et devis et la surveillance 
des travaux pour le développement de la phase 2 du projet 
domiciliaire, au montant de 36 700,00 $  
(taxes en sus).

• Mandate la compagnie Sbire Freak Mécanique diesel pour 
une inspection mécanique d’un camion  incendie à vendre 
par encan public via le centre de services partagés du 
Québec, division de la disposition des biens, à St-Jean-Sur-
Richelieu et d’exiger une liste et recommandations de l’état 
du camion.

• Le total des dépenses du mois s’élève à 186 755,91 $.

• Adhère à la demande de subvention pour participer au projet 
d’embauche d’une ressource partagée en communication et 
à assumer une partie des coûts, avec les municipalités 
participantes de la MRC Nicolet-Yamaska.

• Adhère à la demande de subvention pour participer au projet 
d’implantation d’un réseau de vélostations et à assumer une 
partie des coûts, avec les municipalités participantes de la 
MRC Nicolet-Yamaska.

• Adhère à la demande de subvention pour participer au projet 
d’implantation d’un réseau de bornes électriques et à 
assumer une partie des coûts, avec les municipalités 
participantes de la MRC Nicolet-Yamaska.

• Déclare la compétence de la MRC de Nicolet-Yamaska dans le 
domaine du transport collectif, cette déclaration couvrant 
tant les activités de transport et de coordination des appels 
que celles rattachées à la gestion, la coordination, la 
promotion et le développement du service de transport 
collectif de personnes.t

• Déclare la compétence de la MRC de Nicolet-Yamaska dans le 
domaine du développement et de l’information touristiques, 
cette déclaration visant notamment les activités de gestion, 
de coordination, de promotion et 
de développement.

• Reporte au mardi 3 novembre 2020, la séance ordinaire du 
conseil municipal prévue au calendrier du mois de novembre 
2020 pour le refinancement d’un prêt.

• Mandate la firme André Leblanc et associés, expert-
estimateur pour procéder à l’évaluation des bâtiments/
équipements de la centrale de traitement des eaux usées, du 
réservoir d’eau potable municipal et de l’hôtel de Ville/
caserne, et assure le suivi auprès de la FQM assurances pour 
ajustements au contrat d’assurance de l’année 2021.

• Un avis de motion est donné et un projet de règlement est 
soumis, pour adoption à une prochaine séance, relatif à 

l’achat supplémentaire de débits réservés à la Ville de Nicolet 
suite aux travaux de raccordement du réseau du village de 
Ste-Perpétue.

• Mandate le Groupe Synergis pour effectuer les relevés 
topographiques de la phase 2 du projet domiciliaire, selon un 
taux horaire.

• Approuve le rapport en stratégie d’eau potable 2019 et de le 
faire parvenir au Ministère des affaires municipales 
de Québec.

• Procède à l’achat en commun des équipements listés et 
autorise la signature du protocole d’entente intermunicipale 

• Autorise la directrice générale à demander des soumissions 
par appels d’offre public selon le devis de la firme GéniCité, 
pour l’exécution des travaux de remplacement de 2 
ponceaux dans le rang Saint-Charles. 

• Nomme messieurs François Brodeur et François Pinard, 
conseillers représentants pour la mise en place du 
développement de la phase 2 du projet domiciliaire.

• Procède à l’acquisition d’un camion incendie et des 
équipements avec la Ville de La Prairie, tel que détaillé à l’acte 
de vente par l’entremise de la compagnie Aréo-feu au 
montant de 70 000,00 $ et affecte la dépense à la réserve du 
fonds général .

• Procède à l’embauche de messieurs Maxime Tourigny, 
Patrick Jodoin et Alexandre Hébert-Daneau en tant que 
pompier volontaire pour le service incendie 
de Ste-Perpétue.

• Mandate le Réseau BIBLIO CQLM pour effectuer une 
demande de subvention en immobilisation auprès du 
ministère de la Culture et des Communications pour l’ajout 
d’une chute à livres pour la bibliothèque municipale de 
Ste-Perpétue; 

• Adhère et participe au Programme de Revitalisation 
des noyaux villageois 

DES NOUVELLES DE LA MUNICIPALITÉ

PROCHAINE  
SÉANCE  

DU CONSEIL
LE CONSEIL MUNICIPAL AURA LIEU 

LE LUNDI 5 OCTOBRE À 19 H 30.

Pour voir les originaux des procès-verbaux,  
veuillez vous rendre sur le site web

www.ste-perpetue.qc.ca

Le mois d'Octobre,

Oui déjà, pour certains, cela annonce la fin de l'été et le retour du temps 
gris. Mais pour moi, octobre est un moi splendide avec toutes ses 
couleurs et annonce la joie de prendre de grandes marches dans les 
bois et le temps de récolter nos jardins en provision pour l'hiver.

Mais cette année, ce mois me rend plus anxieuse qu'à l'habitude avec 
l'annonce de la deuxième vague de la pandémie. On se ferme les yeux, 
je prends de grandes respirations et rêve à des jours meilleurs, quand 
tout ça sera derrière nous. Je me trouve tellement chanceuse de vivre ici 
à Sainte-Perpétue, où tous prennent la situation au sérieux.

Avec tous ces changements et restrictions cette année, plusieurs vivent 
des détresses psychologiques et nous rendent plus vulnérables à 
certaines tentations. Dans cette édition du journal, on souhaitait vous 
sensibiliser au mouvement OcSobre, créer par la Fondation Le Grand 
Chemin de Saint-Célestin, qui vise à soutenir les dépendants et cy-
berdépendants, parce que la sobriété, c'est une question d'équilibre et 
de modération. En octobre, on vous inviteà vous mettre au défi de viser 
une vie plus saine, plus enrichissante et plus active. Seul, en famille ou 
en équipe, fais-le pour te faire du bien et aider les adolescents 
du Grand Chemin.

N'abandonnez pas, demandez de l'aide et accrochez-vous... parce qu'on 
vous aime.

Renée Sirois
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Outre les tâches administratives usuelles, elle est 
responsable de l'accueil de la clientèle et des visiteurs. Elle 
est le premier contact avec les parents et les adolescents 
lorsque ceux-ci téléphonent pour de l'aide et une 
éventuelle admission. De plus, elle est en charge du 
système informatique en ce qui a trait aux accès, à la 
formation du personnel et à la qualité des données pour 
les trois centres : Montréal, Québec et Saint-Célestin. À 
l'aide de ces données, elle produit des statistiques sur une 
base régulière pour les gestionnaires, le conseil 
d'administration, le rapport annuel des centres et pour le 
Ministère de la santé et des services sociaux en lien au 
financement.

Mission, vision et valeurs du Grand Chemin
La mission : Le Grand Chemin est un organisme à but non 
lucratif, dont les services francophones, entièrement 
gratuits, s'adressent aux adolescents de 12 à 17 ans. La 
mission des Centres est d’offrir des services de forte 
intensité avec hébergement et réinsertion sociale à des 
adolescents présentant un trouble de l'utilisation de 
substances, ou une problématique en cyberdépendance 
ou de jeu excessif, ainsi qu'un service d'accompagnement 
et de soutien à leur entourage.
La vision organisationnelle : Accomplir notre mission en 
faisant preuve de solidarité autant au sein de l'organisation 
que dans le cadre de l'intervention auprès des jeunes et 
de leur famille, tout en considérant les forces et les 
limites de chacun.

Les valeurs :

Respect • Autonomie • Esprit de groupe.

Trois centres Le Grand Chemin au Québec
Montréal, Québec et Saint-Célestin. Existants depuis 1989 
et à l’origine appelés Les Centres Jean Lapointe pour 
adolescents, c’est le 1er mai 2006 que les centres changent 
de nom et deviennent Le Grand Chemin. C’est à la demande 
du réseau de la santé de la Mauricie et du Centre-du-
Québec qu’un centre a ouvert ses portes en octobre 2000 à 
Saint-Célestin.

Services offerts
Dans tous les centres, on offre aux adolescents une thérapie 
interne de 8 à 10 semaines, suivi d'un service de réinsertion 
sociale d'une durée de quatre mois pour transposer les 
habiletés acquises au cours de la démarche interne dans 
les diverses sphères de leur vie.
Entourage : Un service de soutien est offert à l’entourage de 
l’adolescent admis en thérapie, car la famille est le noyau 
du développement social et psychologique; il joue un rôle 
central dans le processus de rétablissement des adolescents 
en difficulté.
Services scolaires : Un personnel enseignant qualifié des 
Centres de services scolaire assure le volet scolaire qui se 
déroule en matinée du lundi au vendredi, sous un 
enseignement individualisé centré sur les principales 
matières de base, le tout en étroite collaboration avec la 
direction et les enseignants responsables de l'école de 
chaque adolescent.
Suivi de la santé physique : Une évaluation de l'état de santé 
de chaque adolescent admis est faite par un professionnel 
de la santé.
Intervention par la nature et l'aventure : Le Grand Chemin 
offre maintenant des expéditions de quelques jours pour 
les adolescents des trois centres qui sont en hébergement 
et en réinsertion sociale. Le canot-camping, le kayak-
camping et la randonnée à pied ou en raquette, figurent 
parmi les principales activités à la base des aventures.

La Fondation Le Grand Chemin
Une des principales façons d’aider Le Grand Chemin à 
poursuivre sa mission et d'assurer la gratuité des services 
est de participer au défi OcSobre ou de contribuer par un 
don. Il faut savoir que le coût de la thérapie interne 
dispensée par les Centres est évalué à 10 000 $ par jeune.
Le défi OsSobre, organisé par La Fondation Le Grand 
Chemin, nous met au défi de viser une vie plus saine, plus 
enrichissante et plus active. En octobre, on se lance des 
défis comme : moins de temps d'écran, moins de sucre, 
moins de vin et de croustilles ou plus d'eau, de légumes et 
de temps de qualité en famille. Seul(e) ou en famille ou en 
équipe, fais-le pour te faire du bien et aider les adolescents 
du Grand Chemin. Inspire-toi des jeunes qui viennent 
séjourner plus de deux mois en thérapie pour vaincre leur 
dépendance et saisis cette occasion d'apporter des 
changements positifs et durables à ton quotidien, 
d'acquérir de saines habitudes de vie et même de prendre 
un nouveau départ!

Pour participer à OcSobre :
1. Choisis le défi personnel que tu souhaites relever grâce 

à OcSobre;

2. Inscris-toi sur le site Internet ocsobre.com en cliquant 
sur « Collecter des dons pour cette campagne »;

3. Si tu le désires, fais un don au Grand Chemin via ta page  
de collecte de fonds et invite tes amis et ta famille à 
t'encourager.

N'est-ce pas qu'octobre nous amène à faire œuvre utile!

Grand merci à Sophie Béliveau pour tous les renseignements 
donnés avec tant de précision et surtout de nous amener, 
chacun de nous, à participer à un défi personnel santé.

PORTRAITSOPHIE BÉLIVEAU

Coordonnées du centre :
465, rue Houde, Saint-Célestin QC  J0C 1G0

Téléphone : 819 415-2236

Courriel : info@legrandchemin.qc.ca

Site Internet : www.legrandchemin.qc.ca

AMBASSADRICE DE L'ORGANISME « LE GRAND CHEMIN »

Madame Sophie est une citoyenne de notre communauté qui œuvre à 
Saint-Célestin dans un organisme dédié aux jeunes adolescents de 12 à 17 
ans présentant un trouble de l'utilisation de substances psychoactives, une 
problématique en cyberdépendance ou de jeu excessif. Elle est agente 
administrative dans cet établissement depuis 2012. Cet emploi est arrivé par 
hasard sur sa route et son besoin de changement a littéralement été com-
blé, principalement par la mission du centre qu'elle a fait sienne dans  
ses nombreuses fonctions.

SOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAUSOPHIE BÉLIVEAU

4 5  JOURNAL LE SUPER   OCTOBRE 2020



SERVICE INCENDIE

À cause de la pandémie, les  directives du gouvernement 
doivent être appliquées. 50 personnes / célébration.  Si 
vous voulez  recevoir le bulletin paroissial par 
courriel: Cécile Allard Lupien : Lupien@cgocable.ca. 
 Il y en a toujours des copies à l’accueil à l’église.

L a confirmation des jeunes a été faite le 20 septembre 
par Mgr André Gazaille. Il y avait un beau groupe de 
Ste-Perpétue : 

1.    Emrick, fils de François Leclerc et Véronique Vallée

2.    Mariane et Émilie, filles de Martin Proulx et 
   Patricia Allard

3.    Isaac, fils de Tommy Raymond et Nicole Buhlmann

4.    Étienne, fils de Jonathan Raiche et de Mireille Dionne

5.    Thaly et Fabrice, enfants de Paul et Nina Côté

6.    Éliane et Xavier, enfants de Danny Abel et 
   Émilie Marcotte

MERCI à Sylvie Pinard qui a co-animé les 4 catéchèses 
préparatoires et les 2 célébrations de la confirmation ! 
Une femme dévouée et engagée ! 

Merci à René et Carmen Lemaire pour l’accueil et la 
stérilisation des bancs de l’église de Notre-Dame 
à la confirmation.

 Je prends encore les inscriptions pour les jeunes qui 
veulent commencer les parcours de la foi. Jusqu’ici, il y a 
plusieurs jeunes d’inscrits à Ste-Perpétue : 7 familles et 
12 jeunes. Félicitations aux parents qui veulent que la foi 
soit transmise à leur enfant. 

On peut commencer des parcours de foi à tout âge. 
Connaître et vivre avec Dieu est un cadeau qui n’a pas de 
prix.

Les messes du dimanche sont toujours célébrées les 2 
ou 3 derniers dimanches du mois.

Cécile Allard-Lupien, agente de pastorale.

PASTORALE PAROISSIALE

FAITES VOTRE EXERCICE 
D'ÉVACUATION AVEC 
VOS ENFANTS
Faites votre exercice d’évacuation au moins une 
fois par année avec vos enfants. C’est facile. Suivez 
ces 3 étapes : 

• Faites sonner l’avertisseur de fumée; 

• Évacuez, le plus rapidement possible, selon la procédure 
que vous avez prévue pour sortir de votre domicile. 
Essayez de le faire en moins de 3 minutes;

• Une fois à l’extérieur, rendez-vous au point de rassem-
blement. 

Minutez votre exercice et tentez d’améliorer votre 
temps d’évacuation lorsque vous le ferez de nou-
veau. 

Faites le bilan de votre évacuation avec toute votre 
famille. Apportez, s’il y a lieu, les modifications 
nécessaires à votre plan d’évacuation.

POINTS PARTICULIERS À 
L’ÉVACUATION :
• Pièces situées à l’étage : prévoyez une échelle pliante 

pour faciliter l’évacuation par une fenêtre;

• Pièces du sous-sol : assurez-vous que des meubles ou 
des escabeaux peuvent être utilisés pour atteindre les 
fenêtres;

• Chambres des enfants : assurez-vous que les portes ne 
sont pas verrouillées de l’extérieur. En cas d’incendie, 
l’enfant serait prisonnier dans sa chambre, incapable de 
sortir;

• Portes : les portes qui nécessitent une clé pour être 
déverrouillées de l’intérieur peuvent vous mettre en 
danger en cas de feu, surtout si vous perdez trop de 
temps à chercher la clé;

• Escaliers et sorties : ne laissez pas de jouets ou d’autres 
objets encombrants dans les escaliers et les sorties;

• Fenêtres : veillez à ce que vos fenêtres soient toujours 
en état de s’ouvrir. Gardez-les dégagées autant à l’in-
térieur qu’à l’extérieur.

C’est avec plaisir que nous accueillons trois nouveaux membres au 
sein de notre équipe.  Nous ferons ce qui est en notre pouvoir pour 
vous permettre de vivre dans un milieu dynamique et coopératif et où 
les relations interpersonnelles jouent un rôle très important. Mes-
sieurs Maxime Tourigny, Alexandre Daneau et Patrick Jodoin, 
soyez les bienvenus, nous sommes heureux de vous compter 
parmi nous. Jslain Ménard, Directeur SSI Sainte-Perpétue, Caserne 07
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Avec la venue du mois de septembre s’amène également 
notre Collecte Globale Annuelle.  Cette collecte est mise en 
place pour subvenir au besoin de l’église.

Une partie de cette collecte est pour assumer les salaires du 
curé et d’une agente de pastorale.  Une autre partie est pour 
assurer l’entretien de la bâtisse l’église et 
ses terrains.

Pendant la pandémie; notre curé Paul-André a célébré en 
privé des messes et des lampes de sanctuaire qui ont été 
allumées à chaque semaine.

Malgré la fermeture des lieux de culte nous avons eu des frais 
fixes à assumer.  Le chauffage et les factures 
d’Hydro-Québec n’ont pas fait relâche.

Grâce à la vigilance de bénévoles nous avons  gardé en ordre 
nos bâtiments. Alors, nous sollicitons votre générosité pour 
notre collecte qui se tiendra entre 
le 20 septembre au 17 octobre 2020. 
Des bénévoles passeront à vos portes pour vous remettre une 
enveloppe qui contient une feuille qui mentionne les services 
offerts et une feuille qui vous demandera de vous identifier et 
d’y mettre votre contribution selon vos moyens.

Nous avons vraiment besoin de vous tous et le plus 
petit don sera le bienvenu!

L’équipe de la communauté de Ste-Perpétue,

Gisèle Maillette & Hélène Marcotte Marguillières  
Danielle Lampron b énév�e.

ORGANISMES > CONTRIBUTION
Les Fermières (Salle de tissage) • La chorale (Les Chœurs 
Joyeux) • FADOQ • Buffet Bénévole • C de C Conseil 8529 
Les Deux Rives • Fabrique NDLP Sainte-Perpétue • 
Municipalité Sainte-Perpétue

Un gros merci à tous ces donateurs pour la réalisation 
d`asphalte faite sur le terrain de la Fabrique à l`entrée de 
la Salle de L`Amitié et en tout premier lieu du support du 
Conseil des Chevaliers de Colomb aidé par Denis Roy,  
Denis Leclerc et Danielle Lampron pour la Fabrique 
Notre-Dame-de-la-Paix.

Salutations à vous tous gens de Sainte-Perpétue.

René Lemaire

C’est une invitation ! 
Venez nous visiter à l’atelier Robert Roy ici à Ste-Perpétue

Tel: 819-336-6703

En vedette ! 
Ces sept tableaux ont tous été créés près de la rivière 

Nicolet pendant le confinement. 

J’ai envie de vous les présenter ensemble parmi les 
autres,

car ils ont une histoire de vibrations communes. Ils 
forment un tout et ils parlent d’un temps où toute 

notre vie était sur pause. 

À vous de leur tendre l’oreille. 

Vous serez les bienvenus!

AVIS PUBLIC
RÔLE D’ÉVALUATION TRIENNAL 
2020-2021-20222E EXERCICE

Conformément aux articles 73 et suivants de la Loi sur la 
fiscalité municipale, AVIS PUBLIC EST PAR LES PRÉSENTES 
DONNÉ, que le rôle triennal d’évaluation foncière de la 
Municipalité de la paroisse de Sainte-Perpétue sera, en 
2021, en vigueur pour son deuxième exercice, et que 
toute personne peut en prendre connaissance au bureau 
municipal de Sainte-Perpétue, situé au 2197 rang Saint-Joseph, 
à Sainte-Perpétue, aux heures de bureau, soit du lundi 
au jeudi de 8 h3 0 à 12 h 00 et de 13 h 00 à 16 h 30. 

Conformément aux dispositions de l’article 74 de la Loi 
sur la fiscalité municipale, AVIS est  également donné 
que toute personne ayant un intérêt à cet effet peut 
déposer, à l’égard de ce rôle, une demande de révision 
prévue par la section 1 du chapitre X de cette loi, au 
motif que l’évaluateur n’a pas effectué une modification 
qu’il aurait dû lui apporter en vertu de la Loi. 

Pour être recevable, une telle demande de révision 
doit remplir les conditions suivantes :

• Être déposée avant le 1er mai 2021;

• Être déposée à l’endroit suivant ou y être envoyée 
par courrier recommandé : MRC Nicolet-Yamaska, 
257-1, rue Mgr-Courchesne, Nicolet (Québec), J3T 2C1

• Être faite sur le formulaire prescrit à cette fin et 
disponible ci-dessus indiqué;

• Être accompagnée de la somme d’argent déterminée 
par le règlement 97-15 de la MRC Nicolet-Yamaska 
et applicable à l’unité d’évaluation visée par la demande.

Donné à Sainte-Perpétue, 
ce 10 septembre 2020.

Mireille Dionne 
Directrice générale & Secrétaire -trésorière

COLLECTE DES ORDURES.
À partir du 1er octobre, prendre note que la collecte des 
ordures se fera à toutes les deux semaines.  Cependant, 
la collecte des matières recyclées restera à toutes les 
semaines.

Pour plus d’informations, veuillez visiter le site web : 
https://www.rigidbny.com/wp-content/uploads/2020/01/
calendrier-2020-ste-perpetue.pdf

** dernière collecte des encombrants pour l’année 2020 : 
le 29 octobre 2020. 

Régie des déchets Bécancour-Nicolet-Yamaska

PAROISSE NOTRE-DAME-DE-LA-PAIX  
COMMUNAUTÉ STE-PERPÉTUE
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BIBLIOTHÈQUE
LES SUGGESTIONS DE COLETTE

HORAIRE
* TEMPORAIREMENT SUSPENDU *
Pour information :  
819 336-6740, poste 2

ZONE JEUNESSE

Les complaisances du coeur 
Belva PLain

Quand le grand vent e liberté des 
années soixante-dix envoie valer les 
traditions et les secrets bien gardés 
de toute une famille...   À 30 ans Laura 
McAllister ne sait plus où elle en est.  
Investie dans une carrière qui la 
comble, elle est mariée à un homme 
qui la préférerait femme au foyer, et 
doit subir les foudres de sa mère, qui 
a une vision de la femme pour le 
moins conventionnelle.

Dîners entre amis en rentrant 
du boulot. 

Parce que tous les soirs de la 
semaine, c’est la course, voici 150 
recettes à faire en un tour de main 
pour se régaler entre amis en 
rentrant du boulot.

Duo à trois   
Emily Giffin

30 ans. Voilà, il était arrivé, ce fameux 
anniversaire.  Pas vraiment comme je 
l’avais rêvé gamine.  Où étaient le 
mari séduisant et amoureux, les 
enfants adorables, la reconnaissance 
professionnelle?  J’étais célibataire, 
j’avais un boulot assommant et je ne 
voyais absolument rien de folichon se 
profiler à l’horizon.  Ce soir-là, j’ai un 
peu forcé sur la tequila... et j’ai couché 
avec le fiancé de ma meilleure amie. 
Crime odieux, monstrueux, 
impardonnable....

STATISTIQUE DE NOTRE BIBLIOTHÈQUE

Saviez-vous que la bibliothèque de Ste-Perpétue possède en 
moyenne 12 livres par citoyen (comparé à 7 pour les autres 
municipalité de même population) Le taux d’abonnement est 
19% (comparé à 18%) Le nombre de prêt par abonné est 26 
(comparé à 18)

On peut être fier de notre bibliothèque et du bon travail de 
Colette, Hélène et Anne.

François P inard

Persévérance scolaire

1330, boul. Louis-Fréchette, Nicolet Qc J3T 1A1
3687, boul. Bécancour, bureau 5, Bécancour Qc G9H 3W7

 Courriel : cje@cjenicbec.org cjenicbec.org 

Conciliation travail-études
Attitudes gagnantes pour réussir
Motivation et organisation

Appelle-nous, on peut t’aider
Nicolet 819 293-2592 

 Bécancour 819 298-4752
TEXTO 819 293-9769

Services gratuits pour
 les 16-35 ans

Un accompagnement pour ta réussite !

INGRÉDIENTS
 (2 c. à soupe) de boisson à la crème irlandaise (Bailey's)
 (4 c. à thé) de liqueur de café (Kahlúa)
 (4 c. à thé) de liqueur d'orange (Grand Marnier)
 (1 1/2 tasse) de café fort
 2 boules de crème glacée à la vanille 

PRÉPARATION

1  Chauffer les liqueurs dans une petite casserole. Verser 
le café chaud dans 2 verres résistant à la chaleur. 
Ajouter une boule de crème glacée dans chaque verre.

2  Retirer la casserole du feu, flamber l'alcool et verser 
sans attendre sur la crème glacée.

Danaé Veilleux

CAFÉ ENFLAMMÉ

RECETTES

Source : Magazine RICARDO, Volume 4 numéro 2
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DIMANCHE LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI VENDREDI SAMEDI

27

4

11

18

25

28

12

19

26

29

6

13

20

27

30

7

14

21

28

1

8

15

22

29

2

9

16

23

30

3

10

17

24

31

NUMÉROS IMPORTANTS / NOS SERVICES
Bibliothèque : 819 336-6740 poste 2 
Bureau de Poste : 819 336-6229
Caisse Desjardins de Nicolet :  
1 877 393-8570
Centre des Loisirs : 819 336-6190 
École la Jeunesse : 819 336-6623

Festival du cochon : 819 336-6190
Municipalité : 819 336-6740, poste 1
Presbytère : 819 336-2163
Salle de lʼamitié : 819 336-6797 
Salle de tissage : 819 336-6797
Urgences : 911

Poubelle

LÉ
G

EN
D

E

Récupération

Séance du conseil 
municipal

Collecte des 
encombrants

École  
Lajeunesse

Bibliothèque

OCTOBRE 2020
LE SUPER CALENDRIER

Messe 9 h 30 
Sainte-Perpétue

Messe 9 h 30 
Sainte-Perpétue

Messe 9 h 30 
Sainte-Brigitte

Messe 9 h 30 
Sainte-Brigitte

Messe 11 h 
Notre-Dame

Messe 11 h 
Notre-Dame

Messe 11 h 
Notre-Dame

Messe 11 h 
Notre-Dame

Bibliothèque  
(17h à 19h)

Bibliothèque  
(17h à 19h)

Bibliothèque  
(17h à 19h)

Bibliothèque  
(17h à 19h)

Séance 
19 h 30

Pédagogique

Pédagogique

Collecte de canette 
(9h à 12h au garage 

municipale)

HALLOWEEN

ACTION DE GRÂCE

9 h @ 12 hSAMEDI 24 OCTOBRE
Dépôt au 33 rang Sainte-Anne

Réalisée en partenariat avec L.D. Roy

Vous voulez donner pour une bonne 
cause en vous débarrassant  

de vos bouteilles consignées?
Déposez vos consignes en toute sécurité, 
sans contact, au profit de la serre école 

pour assurer les frais de chauffage  
et d’entretien pour l’hiver.

ON RÉPÈTE L’EXPÉRIENCE  
LE 29 MAI 2021

Montage des 
abris tempo

Changement 
d'heure




